

小社出版物につきまして、下記の訂正がございます。ここに訂正し、ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

## 『ラクラク突破の2級建築士スピード学習帳 2025』 正誤表

2025年3月12日

科目	頁	該当箇所	誤 (訂正前)	正 (訂正後)
計画	60	●室内における主な空気汚染物質の許容値	CO 10ppm	CO 6ppm

株式会社エクスマレッジ